



Častitljivi božji služabnik  
**Msgr. Álvaro del Portillo**  
škof in prelat Opus Dei

**MOLITEV**

Bog, usmiljeni Oče, ki si svojemu služabniku Ávaru, škofu, naklonil milost biti zgleden pastir v službi Cerkve ter nadvse zvest sin in naslednik sv. Jožefmarija, ustanovitelja Opus Dei, daj, da bom tudi jaz znal zvesto odgovoriti na zahteve krščanskega poklica, tako da vse trenutke in okoliščine svojega življenja preoblikujem v priložnosti, da te ljubim in služim Kristusovemu kraljestvu. Milostno proslavi svojega služabnika Ávara in po njegovem posredovanju usliši mojo prošnjo ... (izrazite prošnjo). Amen.

Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.

*V skladu z odloki papeža Urbana VIII. izjavljamo, da nočemo v ničemer vnaprej določiti sodbe Cerkve in da ta molitev ni namenjena za javno pobožnost.*

Msgr. Álvaro del Portillo se je rodil v Madridu (Španija) 11. marca 1914 kot tretji izmed osmih otrok globoko verne krščanske družine. Bil je doktor gradbeništva ter dosegel tudi doktorat iz filozofije in književnosti in doktorat iz cerkvenega prava.

Leta 1935 je vstopil v Opus Dei, ki ga je 2. oktobra 1928 ustanovil sv. Jožefmarija Escrivá. Poklicanost v Opus Dei je živel s polno zvestobo preko posvečevanja poklicnega dela in izpolnjevanja običajnih dolžnosti ter vršil zelo obsežno apostolsko dejavnost med svojimi študijskimi kolegi in sodelavci. Kmalu je postal najbolj trden pomočnik svetega Jožefmarija in mu kot najtesnejši sodelavec stal ob strani skoraj štirideset let.

25. junija 1944 je bil posvečen v duhovnika. Od tedaj se je popolnoma posvetil pastoralnemu delu v službi članov Opus Dei in vseh duš. Leta 1946 se je skupaj s sv. Jožefmarijem nastanil v Rimu. Njegovo neutrudno služenje Cerkvi se je izkazalo tudi v posvečanju nalogam, ki mu jih je zaupal sveti sedež, kot svétnik različnih dikasterijev rimske kurije, še posebej pa v njegovem aktivnem sodelovanju pri delu Drugega vatikanskega koncila.

15. septembra 1975 je bil izvoljen za prvega naslednika svetega Jožefmarija. Ko je bilo 28. novembra 1982 Delo povzdignjeno v osebno prelaturu, ga je sveti oče Janez Pavel II. imenoval za prelata Opus Dei, 6. januarja 1991 pa mu je podelil škofovsko posvečenje. Vse vodstveno delo božjega služabnika je zaznamovala zvestoba ustanovitelju in njegovemu sporočilu, v neutrudnem pastoralnem delu za širjenje apostolata Prelature v službi Cerkve.

Njegova predanost izpolnjevanju prejetega poslanstva je, skladno z nauki svetega Jožefmarija, temeljila v globokem čutu za božje otroštvo, ki je sad delovanja Svetega Duha, kar ga je vodilo k prizadevanju za poistovetenje s Kristusom, v zaupni vdanosti božji volji, ki se je stalno hranila v molitvi, v eharistiji in v nežni pobožnosti do Device Marije. Njegova ljubezen do Cerkve se je kazala v globokem občestvu s papežem in škofi. Njegova ljubezen do vseh, neutrudna skrb za njegove hčere in sinove v Opus Dei, ponižnost, razumnost in srčnost, veselje in preprostost, pozabljenje samega sebe ter goreče hrepenenje po pridobivanju duš za Kristusa, ki se odseva tudi v njegovem škofovskem geslu — *Regnare Christum volumus!* —, obenem pa dobrotu, vedrost in dobra volja, ki jo je izžarevala njegova osebnost, so poteze, ki sestavljajo podobo njegove duše.

V jutranjih urah 23. marca 1994, nekaj ur po povratku z romanja v Sveto deželo, kjer je z intenzivno pobožnostjo sledil Jezusovim korakom na zemlji, od Nazareta do svetega groba, je Gospod poklical k sebi tega svojega dobrega in zvestega služabnika. Prejšnji dan zjutraj je daroval svojo zadnjo mašo v cerkvi zadnje večerje v Jeruzalemu.

Še istega dne, 23. marca, je sveti oče Janez Pavel II. prišel molit pred njegovim telesom, ki zdaj počiva v kripti prelatske cerkve Svete Marije miru (ulica Bruno Buozzi 75, Rim), kjer ga nenehno spremljata molitev in ljubezen vernikov Opus Dei in na tisoče drugih ljudi.

Postopek za kanonizacijo se je začel leta 2004 v Rimu. Dne 28. junija 2012 je sveti oče Benedikt XVI. razglasil junaške kreposti častitljivega božjega služabnika.

Tisti, ki prejmejo milosti na priprošnjo msgr. Ávara del Portilla, so naprošeni, da to sporočijo na naslov Prelatura Opus Dei v Sloveniji, Rožna dolina, c. V/1A, 1000 Ljubljana.

El. pošta: ljubljana@opusdei.org – www.opusdei.org

S cerkvenim dovoljenjem.